11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 12:44:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2009 13:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183476/answer/183477




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEM CHHUZKEHa (I/I3-38. YMEHBIIEHU IIPOLEHTAa IMMOOBUKHEBIX
CIIEPMATO30MO0B M HAJIM4YU A aTFHIOTI/IHaHI/IPI). KcraTtn, IIpUBEJEHEI HE BCE II0OKa3aTeJlN.

CrnenyeT BBHIIIONIHUTH IIOBTOPHYIO CIIEPMOTpaMMy (KaK MEHUMYM - uepes 2 - 3 Hefenu s
UCK/II0YeHUs omuOKy tabopaTtopun). Eciu n3MeHeHUsST COXPaHSITCS, TO HEOOXOIUMEI OCMOTP U
oOcreoBaHue y aHAPOJIOTA [JIst BEIICHEHUS TPUYUHEI U3MEHEHUH U og0opa IeYeHus.



